
UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

DI‑DAY STAR

SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 600 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1 kapsle 3krát denně.

Každá lahvička obsahuje꞉‑ L‑cystein (Cysteinum)L‑cystein je esenciální aminokyselina, která je důležitá pro tvorbu antioxidantů, detoxikaci těla a zdraví vlasů a nehtů. Je často používán jako doplněk stravy pro podporu ochrany buněk před poškozením volnými radikály a regeneraci tkání.‑ L‑tyrosin (L‑Tyrosine)L‑tyrosin  je  aminokyselina,  která  je  důležitá  pro  tvorbu  neurotransmiterů  jako  dopamin, noradrenalin  a  adrenalin.  Je  klíčový  pro  správnou  funkci  nervového  systému  a  regulaci nálady.‑ Prášek z řas Haematococcus pluvialisHaematococcus pluvialis je sladkovodní řasa, která obsahuje vysoké množství antioxidantů, zejména astaxanthinu. Je často používán jako doplněk stravy pro podporu zdraví očí, kůže a imunitního systému.‑ Suchý extrakt plísní Blakeslea trispora (Blakesléa tríspora) 17꞉1Přírodní  látka  s  antioxidantními  vlastnostmi,  která  se  používá  v  potravinářském  a farmaceutickém průmyslu. Její užívání může pomoci chránit buňky před oxidativním stresem a podporovat zdraví kůže.
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‑ Sušený Mrkvový prášek (Daucus carota)Přírodní extrakt bohatý na beta‑karoten a antioxidanty, které podporují zdraví očí, kůže a imunitního  systému.  Jeho  užívání  může  pomoci  posilovat  imunitu,  chránit  oči  před poškozením a podporovat regeneraci pokožky.‑ Vitamin B3 / Niacin (nikotinamid)Niacin, také známý jako vitamin B3, je důležitý pro energetický metabolismus, zdraví kůže a nervovou soustavu. Nikotinamid je forma niacinu, která se snadno vstřebává a používá v doplňcích stravy.‑ Vitamín E (DL‑α‑tokoferyl‑acetátl)DL‑α‑tokoferyl‑acetátl,  známý  jako  vitamin  E,  je  silný  antioxidant,  který  chrání  tělo  před poškozením volnými radikály. Podporuje zdravou funkci svalů, nervů a cév a může pomoci snižovat riziko srdečních onemocnění a dalších chronických onemocnění.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.
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‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


